



Title	お詫びと訂正・奥付
Citation	北海道大学大学文書館年報, 14, 174-174
Issue Date	2019-03-29
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/73816
Type	bulletin (other)
Note	第13号掲載、「大学文書館業務記録(2017年1月～12月)」(http://hdl.handle.net/2115/70363)に対する訂正です。
Note(URL)	http://hdl.handle.net/2115/70363
File Information	ARHUA_14_9.pdf



[Instructions for use](#)

〔お詫びと訂正〕

『北海道大学大学文書館年報』第13号におきまして、誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

該当箇所：107ページ 誤：田中貞文氏 正：田中貞之氏

(大学文書館)

北海道大学大学文書館年報 第14号

2019年3月29日発行

編集・発行 北海道大学大学文書館

〒060-0808 札幌市北区北8条西8丁目

電話 011-706-2395 (FAX 兼)

印刷 岩橋印刷株式会社

© 2019 Hokkaido University Archives.

Printed in Japan.